

17 МАЯ 1961

г. Воркута

Газета №

Весенние гастроли

Этой весной Воркутинский драматический театр гастролирует по нашей республике двумя группами. Первая, посетив Ияту, Печору и Ухту, уже вернулась в Заполярье, показав жителям этих городов пьесу А. Парниса «Остров Афродиты» и А. Шура «Диплом на звание человека».

Вторая группа взяла в поездку по республике комедию Кальдерона «С любовью не шутят» и Мейо и Эннекена «Лгунья». После успешных выступлений в Ияте, воркутинцы посетили Ухту, где открыли гастроли спектаклем в Центральном Доме культуры нефтяников. Кроме города и рабочих поселков, воркутинские артисты выступят также перед тружениками сельского хозяйства пригородного совхоза.

После успешных гастролей по городам и рабочим поселкам Коми АССР из Ухтинского района в Воркуту возвращается также группа артистов Государственного Воркутинского театра кукол.

А. АЛЕКСАНДРОВ.